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olby   

Volby do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR se budou konat 8. a 9. 

října 2021. Volební okrsek bude jeden, a to 

v místnosti školní družiny v budově ZŠ Roztoky. 

Voliči, kterým jejich zdravotní stav neumožňuje 

dostavit se do volební místnosti (NE z důvodu 

karantény!), se mohou telefonicky přihlásit na 

obecním úřadu do pátku 8. 10. 2021 do 12:00 

hod. Volební komise je navštíví v jejich bydlišti.     

 

osvícenská zábava    

V sobotu 16. 10. 2021 od 20:00 hod. se 

bude v Hotelu Roztoky konat posvícenská 

zábava. Cena vstupného 120 Kč. Tradiční pěkná 

hodinka bude v pondělí 18. 10. od 9:00 hod. 

taktéž v Hotelu Roztoky. K tanci a poslechu 

zahraje Kastelán.   

 

dpad    

V sobotu 23. října 2021 proběhne svoz 

nebezpečného odpadu. Na Karlově bude 

přistaven sběrný vůz v 9:00, v Roztokách v     

10:30 hod.  

Pro velkoobjemový odpad bude přistaven 

kontejner ve sběrném dvoře v sobotu 23. 10. 2021 

od 9:00 do 11:00 hod. Zájemci z Karlova se 

mohou přihlásit o svoz odpadu do Roztoky na tel. 

č. úřadu: 313 558 113.  

   

rakiáda    

 Sbor dobrovolných hasičů vás srdečně zve 

na tradiční Roztockou drakiádu, která se 

koná o posvícenské neděli 17. října 2021 od 14.00 

hodin na louce pod Permonem. 

Odměny a občerstvení jsou zajištěny.  

 

dpady   

Žádáme poplatníky, kteří uradili poplatek 

za odpady a dosud si pytle pro svoz 

odpadu nevyzvedli, aby tak neprodleně učinili 

(kancelář obecního úřadu je z důvodu 

rekonstrukce stávajících prostor dočasně 

přemístěna do budovy restaurace U KŘÍŽKU na 

adrese Roztoky č.p. 1 (1. patro)). Tel.  kontakt 

313 558 113.    

 

 

 

polečenská kronika 

Vážení spoluobčané, od ledna 2022 bychom 

rádi zavedli zpět společenskou kroniku, ve 

které bychom uveřejnili jubilanty daného měsíce 

v rozsahu jméno, příjmení a věk. Proto žádáme 

ty, kteří si nepřejí být uveřejněni v Roztockých 

listech při příležitosti oslavy významného 

životního jubilea (60,65,70,75,80 a každý další 

rok), aby to oznámili na obecním úřadě (tel. 

313 558 113).      

 

……………………………..……………… 

D I V A D E L N Í   P Ř E D S T A V E N Í 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem příznivcům divadla! Obec Roztoky pořádá 

v sobotu 9. října 2021 zájezd na představení  

"Vzpoura nevěst" v divadle Palace. Těšit se 

můžete na komediální příběh o předsvatebním 

hledání sebeúcty, napsaný ženami nejen o ženách 

a nejen pro ženy.  

V hlavních rolích hrají: Zuzana Slavíková, 

Kateřina Macháčková, Daniela Šinkorová, Lída 

Rašilová, Miluše Bittnerová/Vendula Fialová, 

Michaela Sejnová Dittrichová / Natálie   

Tichánková, Richard Trsťan.  

Cena vstupenky včetně autobusové dopravy: I. 

kategorie - 400 Kč/os., II. kategorie - 375 Kč/os.  

Odjezd od hotelu v Roztokách je v 17 hod.; 17.05 

hod. Chaloupky od Permonu; 17.15 hod. Karlov 

(zastávka u statku). Začátek představení je 

v 19.00 hod. (délka 130 min.). 

Kontaktní osoby - Alena Ježková (tel.: 

731 074 375) a Radka Prokůpková 
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Shrnutí veřejného jednání zastupitelstva č. 

29/2021 obce Roztoky ze dne 7. 9. 2021 od 

17:30 hod. v tělocvičně ZŠ Roztoky 

 

Zastupitelstvo obce schválilo: 

- program jednání upravený o bod č. 7 

,,Projednání výjimky z počtu žáků v ZŠ (méně 

žáků) pro šk. rok 2021/2022“ 

- zápis z minulého zasedání č. 28/2021 ze dne 

10. 6. 2021 

- pro školní rok 2021/2022 výjimku z počtu 

žáků (méně žáků) v základní škole při ZŠ a 

MŠ V Zahrádkách, Roztoky 

- finanční spoluúčast ve výši 10 % pro TJ 

Roztoky z celkové možné částky 800 000 Kč 

- dodatek č. 6 Smlouvy o dílo na stavbu 

„Rekonstrukce obecního úřadu Roztoky“,  

- prodej pozemku p.č. 260/1 v k.ú. Roztoky u 

Křivoklátu o výměře 45 m2.   

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

- kontrolu usnesení z předešlých zasedání 

zastupitelstva 

- rozpočtové opatření č. 5/2021; č. 6/2021; č. 

7/2021 

- zprávu finančního výboru č. 16 

- změnové listy k rekonstrukci budovy obecního 

úřadu č. 26 – 32 

- územní studii Pod Permonem  

- pořizovatel Obecní úřad Roztoky, zastoupený 

starostou obce, schválí možnost využití územní 

studie Pod Permonem jako podkladu pro 

pořízení nového územního plánu obce Roztoky 

 

 

Zastupitelstvo obce určuje: 

- ověřovateli zápisu paní Lenku Egertovou a 

paní Ing. Lenku Peterkovou, zapisovatelkou 

jednání paní Lucii Kolbekovou 

 

 

 

 

 

 

Seznam příloh: 

- č.1) zpráva kontrolního výboru 

- č.2) rozpočtová opatření č. 5/2021; č.6/2021; č. 

7/2021 

- č.3) zpráva finančního výboru č. 16 

- č.4) změnové listy č. 26-32 k rekonstrukci OÚ 

- č.5) Dodatek č. 6 smlouvy o dílo na stavbu 

,,Rekonstrukce obecního úřadu Roztoky“ 

 

 

Úkoly starostovi obce: 

- prověřit na Krajském úřadu Středočeského 

kraje další postup ve věci znaleckého posudku 

na budovu IZHS 

- prověřit nutnost dodatku na změnu termínu 

dokončení stavby OÚ 

- prověřit dopady oddělení „Pásma hygienické 

ochrany“ kolem studní na Karlově 

 

 

Probíhající akce v obci: 

Vodovod – je položen, ale zatím není 

zkolaudován. Byly provedeny opravy vozovek po 

reklamaci.   

Karlov – 23. 9. proběhne setkání na Karlově. 

V srpnu byla provedena úprava prostranství, herní 

prvky – kolotoč, bude opraven, případně nahrazen 

novým prvkem.  

Chaloupky – ve středu 8. 9. proběhne schůzka 

s p. Křižákem – návrh veřejného prostranství. Pan 

Melč navrhl pokračovat s chodníkem od školy, 

kolem tělocvičny k transformátoru. Dále se 

diskutovalo o nutnosti prořezávky akátů podél 

cesty vedoucí k nádraží.  

Chodník – 31. 8. proběhla kolaudace, ještě bude 

zeminou dorovnán terén u školy. 

Celý zápis veřejného jednání naleznete na 

stránkách obce - https://www.obec-roztoky.cz/. 

 

 

 

 

https://www.obec-roztoky.cz/
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DRUHÁ POLOVINA LÉTA MNOHEM KLIDNĚJŠÍ 

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE: 

Na lince 150: 

Uklidnění počasí ve druhé polovině srpna se odrazilo ve výrazném snížení zásahové činnosti požární 

jednotky naší obce. Za uplynulý měsíc byli o pomoc požádáni jen pětkrát. Poprvé v pondělí 16. srpna 

odpoledne, kdy společně s roztockými záchranáři a berounskými kolegy vyjížděli k dopravní nehodě dvou 

osobních vozidel na rovném úseku silnice vedoucí z Karlova-Placandy směrem do Kublova. Při 

odbočování mimo silnici došlo k nedodržení pravidel a po bočním střetu skončila obě vozidla v poli. 

Naštěstí při tom nedošlo k žádnému vážnějšímu zranění nikoho z posádek, v obou vozidlech totiž cestovaly 

také děti. Hasiči na místě provedli protipožární opatření a zasypali sorbentem uniklou chladící kapalinu z 

jednoho z vozidel. Následně do ukončení dokumentace nehody policií řídili v místě nehody kyvadlově 

provoz. 

 Za necelých 24 hodin 

žádalo operační středisko 

roztocké hasiče o pomoc 

znovu a opět u dopravní 

nehody. V tomto případě 

havaroval řidič osobního 

vozidla do stromu v lese na 

silnici od Všetat směrem na 

Malou Bukovou. Při 

příjezdu na místo roztočtí 

společně s rakovnickými 

hasiči už provedli jen 

protipožární opatření, 

protože řidiče v té době už 

vyšetřovali roztočtí záchranáři. Nikdo další ve vozidle necestoval. Vzhledem k tomu, že z vozidla 

neunikaly žádné provozní kapaliny a nepřekáželo provozu, vrátili se hasiči na své základny. 

 V sobotu 21. srpna odpoledne vyjížděli tentokrát roztočtí hasiči jen s roztockými policisty za účelem 

odklizení těla uhynulého malého psa z pilíře železničního mostu přes Berounku v Roztokách. Zajištěná 

zdechlina byla následně ekologicky zlikvidována. Další tři týdny měli hasiči po dlouhé době chvíli klidu. 

Až v úterý 14. září v poledne vyjížděli společně s berounskými a drážními hasiči na odstranění stromu, 

který ležel přes koleje mezi zastávkami Račice nad Berounkou a Žloukovice. Asi kilometr od první 

uvedené zastávky skutečně ležel přes koleje menší listnatý strom, který ale díky výluce aktuálně nikoho 

neohrožoval ani neomezoval. Roztočtí strom rozřezali a odstranili do dostatečné vzdálenosti od kolejiště. 

 O zatím poslední zásah se roztockým a stochovským hasičům postaral řidič, který předjížděl kolonu 

vozidel na silnici mezi poli směrem od Křivoklátu-Písků na Lány. Protijedoucí řidič, který vyjížděl z osady 

Požáry, se jeho nebezpečného manévru v protisměru zřejmě zalekl, při brzdění dostal smyk a srazil se s 

dalším vozidlem. Při příjezdu hasičů už roztočtí záchranáři ošetřovali jednu zraněnou osobu a první 

informace o nehodě sháněli dopravní policisté. Kvůli velké rychlosti byly úlomky a provozní kapaliny z 

obou vozidel rozprostřeny po celé šířce silnice v úseku asi 100 metrů. Po uzavření provozu roztockými 

policisty provedli hasiči protipožární opatření odpojením autobaterií a připravením hasicího přístroje. 

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE 
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Následně museli zasypat uniklý olej a chladící kapaliny, na kterých by mohla další vozidla havarovat. Po 

dokončení dokumentace nehody pomohli s odstraněním jednoho z vozidel. Kromě nasáklých sorbentů 

zametli také četné množství úlomků a skla, aby mohla po uvolnění komunikace vozidla bezpečně projíždět. 

Poté se vrátili zpět na své základny. 

    

HASIČI RADÍ: 

Podzimní pálení – riziko požáru 

 Příchod podzimu je mimo jiné charakteristický padáním suchého listí a menších větví, které zejména 

zahrádkáři velmi rádi spalují. I když takové pálení není zakázané a letošní podzim je poměrně vlhký, jsou s 

pálením spojená určitá 

pravidla a povinnosti, která 

je nutné dodržovat, aby se 

zamezilo případnému 

vzniku nežádoucího požáru. 

V první řadě je povinnost 

takové pálení, ať už na 

hromadě nebo v plechové 

nádobě, nahlásit na HZS 

příslušného kraje. To se 

provádí v případě našeho 

kraje přes web: 

http://paleni.izscr.cz, kde 

je uveden odkaz na 

jednoduchý formulář pro 

registrované i neregistrované oznamovatele, který po odeslání zaeviduje pálení do systému a potvrzení o 

něm je odesláno na váš e-mail. 

 Pálení se dále řídí pravidly, která jsou z hlediska rozšíření ohně mimo pálený odpad velmi důležitá. 

Zejména v případě klestí dbejte dostatečné vzdálenosti ohně od okolních objektů. Kolem hromady 

jakéhokoliv suchého biologického odpadu byste měli vytvořit pruh bez jakýchkoliv hořlavých látek až na 

zeminu v šířce minimálně 1 metr. Velikost hromady by měla být přiměřená možnostem přítomné 

minimálně jedné osoby starší 18 let, která by až do úplného vyhoření nebo uhašení neměla místo pálení 

opustit. To také z důvodu, kdyby kouř zpozoroval někdo z okolí a v domnění, že hoří, zavolal na tísňovou 

linku. V případě řádně nahlášeného pálení vás pracovník z krajského operačního střediska telefonicky 

kontaktuje, zda je vše v pořádku a oheň máte pod kontrolou. Pokud tomu tak je, nebudou na místo vysláni 

hasiči a nehrozí vám pokuta. Ta je v případě nenahlášení pálení pro fyzické osoby až 25 tisíc korun. 

V případě zhoršení podmínek pálení, především zesílení větru, je nutné hořící hromadu uhasit pomocí 

prostředků (lopat, vody v konvích, zahradních hadic apod.). Ty by měly být při každém pálení vždy 

v dostatečném množství na místě připraveny. Mějte na paměti, že i ve zdánlivě uhašené hromadě může 

zůstat nějaký oharek, ze kterého se může oheň opět rozhořet. Je nutné ještě 5 dnů po uhašení ohniště 

pravidelně kontrolovat. 

 Pokud se vám i za dodržení uvedených pravidel řízené pálení vymkne kontrole a oheň se rozšíří 

mimo prostor pálení, ihned kontaktujte linku 150, odkud vám rychle zajistí odpovídající pomoc hasičů. 

zdroj: www.hzscr.cz 

Foto: archiv SDH Roztoky              za JPO II a SDH Roztoky 

  Jan Pokorný 

http://www.hzscr.cz/
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ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022 V MŠ  

Ve středu 1. září jsme v MŠ Roztoky 

slavnostně zahájili nový školní rok. Paní 

učitelky se dětem představily, pro dobrou 

náladu jsme si společně zazpívali a pak už se 

děti mohly těšit na pohádku hranou paní 

učitelkami – letos „O třech prasátkách“. 

Bohužel, zatím opět na doporučení MŠMT 

rodiče do školky pouštíme jen ve 

výjimečných případech, takže si s dětmi 

první školkový den nemohli užít.  

Pohádka „O třech prasátkách“ nás 

motivovala k nejrůznějším činnostem. Děti si 

o pohádce povídaly, zkusily si vyrobit 

prasátko – a moc se jim to povedlo, stejně 

jako prasátka stavěly domečky, zahrály si 

vlastní divadélko, pomáhaly prasátkům 

hledat cestu do nejpevnějšího domečku, 

schovávaly se před vlkem a zkusily si 

prasátko podle předlohy namalovat.  

Ti nejmenší se zatím stále seznamují 

s tím, jak to ve školce chodí, a jako vždy se 

to neobešlo bez slziček. Paní učitelky ale 

trpělivě dětem vysvětlují, že maminky 

přijdou, a tak je slziček stále méně.  

Věříme, že situace kolem covidu bude 

lepší, než minulý školní rok a že si budeme 

moct letošní školní rok užít se vším, co 

k němu patří. 

 Foto: archiv MŠ                                             G.T. 

ZŠ a MŠ V ZAHRÁDKÁCH, ROZTOKY 
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Z HISTORIE ROZTOCKÉ KOPANÉ (VI) 

Během nacistické okupace S. K. Roztoky živořil. Osudný rok 1939 ho zastihl v hluboké krizi, doslova nad 

propastí. Klubu hrozil zánik. Pokladna byla prázdná, aktivních i přispívajících členů rapidně ubylo, vedení 

oddílu bylo v rozkladu. Ale i v této nelehké době se našli obětavci, kteří svůj klub nenechali padnout. 

Nejdůležitějším úkolem bylo alespoň trochu zkonsolidovat jeho finanční stránku a podchytit zájem členů 

k aktivní činnosti. Funkcionáři Bohuslav Urban, Josef Tydlbach, Václav Šíma, Karel Švarc, Josef Sklenář, 

Karel Grof, Zdeněk Knobloch, Emil Kořínek, Adolf Hornof a někteří další zaktivizovali kolem sebe hráče 

„starší generace“ i „mladé zajíce“ nastupující ještě nedávno za dorostenecké či žákovské týmy. Peněžité i 

věcné dary a výnosy z několika přátelských zápasů zažehnaly pro začátek největší nebezpečí. V polovině 

roku 1940 bylo nejhorší období překonáno. Na pomoc přišli i místní ochotníci, kteří sehráli v režii 

Antonína Humla ve prospěch S. K. Roztoky divadelní představení.  

Rok 1941 zastihl klub opět v plné činnosti. Dvakrát týdně se trénuje, hrají se mistrovské zápasy. V březnu 

tohoto roku je podán návrh na vybudování nového hřiště mezi Klainovou a Kalfusovou chatou. Výbor 

klubu okamžitě předložil obecnímu úřadu žádost o přidělení tohoto pozemku. Celá záležitost se však táhla 

až do roku 1943, kdy byla stavba nového hřiště konečně povolena.  

Mezitím v roce 1942 proběhla generální klubová revize inventáře. Pro zajímavost si uveďme, jaký majetek 

tehdy klub měl. V protokolu o revizi jsou zaznamenány tyto inventární věci: 18 párů kopaček, 2 páry 

vyřazených kopaček, 10 bílých a 10 modrých trenýrek, 2 brankářské svetry, 4 kopací míče, 25 kusů 

stulpen, 40 kusů červenobílých dresů, 4 rohové praporky, 1 lékárna, 4 duše k míčům, 2 nákolenice,            

1 náloketníky, 1 hustilka, 1 žingle, 1 brankářské trenýrky, 25 kusů chránítek, 2 sítě, 2 ruční praporky a              

1 klubová vlajka.  

V roce 1944 byla konečně zahájena výstavba nového hřiště. Tehdejší výbor, v jehož čele stál Adolf 

Hornof, stanovil povinnost pro každého člena klubu odpracovat zde 5 hodin týdně nebo zaplatit 5 korun. 

Finančně přispěly na výstavbu kromě obce (poskytla částku 2000 korun) i různé firmy, sportovní kluby i 

soukromé osoby. Klub tak získal dotaci 1460 korun. Členské příspěvky byly v tomto roce stanoveny na 25 

korun pro dospělé a 12 korun pro žáky.  

Své zápasy hrál S. K. Roztoky zatím po dohodě s S. K. Čechie Zbečno na jeho hřišti na Sýkořici. Zatímco 

práce na novém hřišti pokračovaly nerovnoměrným tempem, sportovní výsledky mužstev nebyly špatné. 

A-tým sehrál v roce 1944 28 zápasů (13 vítězství, 4 remízy, 11 porážek), všechny na cizích hřištích. 

Úspěšně si vedlo družstvo žáků pod trenérským vedením Jana Maláta. Žáci si dokonce založili i vlastní 

pokladnu, kde měli ke konci roku 1944 částku 1123 korun. Stagnovalo pouze družstvo dorostu, jehož 

vedoucím byl Miloš Kolský, a to především z finančních důvodů.  

Na podzim roku 1944 fotbalové zápasy vůbec nezačaly. Přiblížila se doba, kdy bude do vítězného konce 

doveden mnohem důležitější boj.  

Přichází rok 1945. Po zúčtování s nacismem, rok slavného vítězství, svobody, mírového života, rok, kdy 

osvobozená republika začala dýchat novým životem…      

V letech 1939-1945 stáli v čele klubu předsedové Václav Štercl, Bohuslav Urban, Josef Tydlbach, Karel 

Grof, Zdeněk Knobloch a Adolf Hornof. Dres S. K. Roztoky v této pohnuté době nejčastěji oblékali hráči 

František Sejrek, Josef Sklenář, Karel Švarc, Karel Urban, Miloš Kolský, Antonín Škvára, František 

Staněk, Zdeněk Rác, Karel Nováček a další. 

O poválečné historii S. K. Roztoky si povíme zase někdy příště.  

Tomáš Bednařík 
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ROZTOCKÉ CHODNÍKY 
Přiznám se, že jsem trošku žbrblal pod vousy, když se začalo s budováním chodníků v horní 

části obce. Říkal jsem si, že to určitě bude stát hodně peněz, které by se daly využít efektivněji. Dílo už je 

hotovo a já s pokorou musím uznat, že se povedlo. Roztoky tím dostaly novou, jakousi kulturnější a 

estetičtější tvář, pomineme-li skutečnost, že chůze do Chaloupek a zpět je i bezpečnější. Rád přiznávám, že 

jsem se mýlil, kdykoli se tudy procházím.  Všem, kteří se o to zasloužili, patří velký dík. 
             Milan Šimek  

…………………………………………..…………………………………………… 
Vážení občané, 

zatím se zdá, že se svět vrací do normálních kolejí. Děti navštěvují školu, dospělí chodí do práce, prostě, 

vše začíná fungovat. Doufejme, že to tak chvilku vydrží. 

Dobrou zprávou je, že rekonstrukce obecního úřadu se chýlí ke konci. Dům je již zkolaudovaný. Nyní 

zbývá ještě dokončit venkovní úpravy, které měly být již do konce září hotovy. Nyní je bohužel jasné, že 

tak rychle to nebude. 

Rád bych, aby v novém OÚ proběhlo vítání občánků, které bohužel bylo z covidových důvodů stále 

odkládáno. Snad tedy v měsíci listopadu? 

Úvodní fotky v RL nechám bez komentáře a věřím, že mluví dostatečně… 

Tomáš Vostatek 

…………………………………………..…………………………………………… 
 

Informace pro poplatníky daně z nemovitých věcí týkající se uplatnění osvobození podle § 4 odst. 1 

písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 2022 

Ustanovení § 4 odst. 1 písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí ve znění účinném od 1. 1. 2020, které 

vzhledem k přechodnému období lze v plné šíři uplatnit na zdaňovací období roku 2022: 

Od daně z pozemků jsou osvobozeny pozemky v rozsahu, v jakém se na nich nachází 

1. ochranné pásmo vodního zdroje I. stupně, 

2. krajinný prvek skupina dřevin, stromořadí, travnatá údolnice, mez, příkop nebo mokřad, 

pokud je tento prvek evidován v evidenci ekologicky významných prvků podle zákona 

upravujícího zemědělství, 

3. příkop, mokřad, močál, bažina, skalní útvar, rokle nebo strž, pokud jde o pozemky 

ostatních ploch mimo zastavěné území obce, které nejsou užívány k podnikání 

V případě pozemků ochranného pásma vodního zdroje I. stupně nedochází k žádným změnám. 

Poplatníkům tedy nevznikla ve vztahu ke změně zákona povinnost podat daňové přiznání k dani z 

nemovitých věcí. 

Základní podmínkou pro uplatnění nároku na osvobození podle § 4 odst. 1 písm. k) bodu 2 zákona o dani z 

nemovitých věcí v daňovém přiznání je zápis krajinných prvků (skupina dřevin, stromořadí, travnatá 

údolnice, mez, příkop nebo mokřad) [který nejprve musí vymezit Agentura ochrany přírody a krajiny] 

do evidence ekologicky významných prvků v evidenci LPIS, a to v rozsahu, v jakém se na pozemku 

nacházejí k 1. lednu roku, na který je daň stanovována. 

Změny v evidenci ekologicky významných prvků v evidenci LPIS provádí Státní zemědělský intervenční 

fond (dále jen „SZIF“). Bližší informace k podání podnětu lze nalézt na adrese: 

https://www.szif.cz/cs/lpis-evidence_ekologicky_vyznamnych_prvku 

Osvobození pozemků v rozsahu, v jakém se na nich nachází příkop, mokřad, močál, bažina, skalní 

útvar, rokle nebo strž, pokud jde o pozemky ostatních ploch mimo zastavěné území obce, které 

nejsou užívány k podnikání. 

Aby mohl být pozemek v rozsahu výměry výše uvedeného prvku osvobozen podle výše uvedeného 

osvobození, musí být evidovaný v katastru nemovitostí s druhem pozemku ostatní plocha a zároveň se 

musí nacházet mimo zastavěné území obce a nesmí být užíván k podnikání. Nezabírá-li výše uvedený 

prvek celou výměru parcely, osvobození se přizná pouze ve výměře výše uvedeného prvku. 

 PŘÍSPĚVKY A NÁZORY OBČANŮ 



 
 

 

 

 

              

   

 

  FOTBALOVÉ OKÉNKO TJR 
 

   

          

   

 
A-tým  

 
Okresní přebor      

   14.8. TJR A - Zavidov B 2:0 Čumpelík, Merhaut    

   21.8. Senomaty - TJR A 2:3 Čermák Michal, Masarovič, Číhař    

   28.8. TJR A - Kněževes 0:1  -     

   4.9. TJR A - Hředle p2:1 Číhař    

   11.9. Jesenice - TJR A 2:3p Čermák Michal, Špimr    

   18.9. TJR A - Tatran B 3:2 Texl, Pudil, vlastní    

   

 
 

B-tým  

 
 

Pralesní liga      

   14.8. Srbeč - TJR B 0:8 Krátký 4, Fikejz 3, Mikovec Lukáš    

   22.8. TJR B - Kounov 1:5 Krátký    

   29.8. Senomaty B - TJR B 9:2 Krátký, Fikejz    

   12.9. TJR B - Hředle B 3:4p Fikejz, Šindelář, Hůla    

   19.9. Panošák - TJR B p3:2 Fikejz, Krůta V.    

   

 
 

Dorost 

 
 

Kladensko      

   4.9. TJR - Hrdlív/Smečno 0:9  -     

   12.9. Lhota B - TJR 2:3p Kovalsky L., Willitzer J.    

   
18.9. TJR - Stochov 13:4 

Hamouz P. 5, Barčot M. 4, Barčot D., 
Horský, Jirásek, Hendrych    

   19.9. Zichovec/Zvoleněves - TJR 6:0      

   

 
 

Ml.žáci 

 
 

Rakovnicko      

   29.8. SKP Rakovník - TJR 1:0  -     

   12.9. TJR - Chrášťany 0:1  -     

              
        

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roztocké listy.  Vydává Obec Roztoky. IČO 00639966 

Evidenční číslo MK ČR E 10849. 

Přiděleno dopisem Ministerstva kultury ČR dne 30. 10. 2000 

Řídí redakční rada.  Korektura ZŠ Roztoky, mimo zápisů OZ    

Grafická úprava: Lucie Kolbeková    Redakce: Telefon 313 558 113 

Adresa redakce: Obecní úřad Roztoky čp. 128, PSČ 270 23    Křivoklát 

urad@obec-roztoky.cz       www.obec-roztoky.cz 

 

Obecní zpravodaj, vychází 12 čísel ročně. 

   

Rozšiřuje prodejna:   

COOP  -  Zahrádky (nad sídlištěm) 

                                                           Potraviny U Křížku (chaloupky)    

                                                             

 

  

2021 - XXVIII. ročník 

 

Cena 5,- Kč 

 

Vyšlo 29. 9. 2021 

 

Foto na titulní straně:  

Mgr. Tomáš Vostatek    


